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1) Júlia faz o seguinte cálculo com números inteiros positivos: ela escolhe um número, eleva esse número ao cubo e subtrai desse cubo o próprio número. Veja na figura que o resultado do cálculo de Júlia com o número 2 é igual a 6.
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a) Qual é o resultado do cálculo de Júlia com o número 3?

b) Qual é o número que deve ser escolhido por Júlia para que o resultado do cálculo seja 1320?
c) Explique por que, para qualquer número que Júlia escolher, o resultado final do cálculo será sempre um múltiplo de 6.
2) A figura mostra um polígono ABCDE em que todos os lados, exceto AE, são horizontais ou verticais e têm os comprimentos indicados na figura. Considere, agora, uma reta vertical distante x do vértice A, com 0 < x ≤ 5. Ela divide o polígono ABCDE em dois polígonos, um situado à direita da reta e outro à esquerda. Considere a função f que associa a cada valor de x o perímetro do polígono situado à esquerda da reta. Por exemplo, f(3) é o perímetro do triângulo AHE, enquanto f(5) é o perímetro do polígono ABCDE.
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a) Calcule f(3).
b) Calcule f(5).

c) Escreva as expressões de f(x) para 0 < x ≤ 3 e para 3 < x ≤ 5.
d) Esboce o gráfico da função f.
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3) As medidas em graus dos ângulos BAˆD , DAˆC , ABˆD e DBˆC estão indicadas na figura. O ponto E é a interseção de BC com o prolongamento de AD, e o ponto F é a interseção de AB com a perpendicular a BD por E.
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a) Qual é a medida do ângulo BDˆE ?

b) Mostre que os triângulos ACE e AFE são congruentes.

c) Qual é a medida do ângulo BCˆD ?

4) A sequência 0, 3, 7, 10, 14, 17, 21, ... é formada a partir do número 0 somando-se alternadamente 3 ou 4 ao termo anterior, isto é: o primeiro termo é 0, o segundo é 3 a mais que o primeiro, o terceiro é 4 a mais que o segundo, o quarto é 3 a mais que o terceiro, o quinto é 4 a mais que o quarto e assim sucessivamente.
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a) Escreva os 20 primeiros termos desta sequência.

b) Qual é o 1000º termo desta sequência?

c) Algum termo desta sequência é igual a 2 000? Por quê?

